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Ilpyru pa3pem — A Kareropwuja

Y memuM GpojeBuMa pemuTH jemHaunHy: 7a + 14b = 5a® + Sab + 5b2.
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Pemutu jenmnauwmny cos’ r —sin” x = 1.

Heka cy M u N cpemumra crpanuna AD u BC mpasoyraouuka ABCD, pe-
noMm. Aro je P rtaura mHa npoayskerky crpamuie C'D m3a tauke D, a @ je
npecek npasux PM u AC, norkazatu na je <QQNM = <M NP.

Heka cy a, b u ¢ crpanune tpoyraa ABC. Iloka3atu ma BayKy HeEjeTHAKOCT

abe

roe cy Rur peaoM MONIYIPEeYHUIIN OIIMCAHOT U YIIMCAaHOI' Kpyr'a OBOI' TPOYTJIaA.

< 2Rr\/§,

JenmHakocTpaHUYHM Tpoyrao crpanuie 4 moaes/beH je Ha 16 Maaux jemHaKO-
CTPAHUYHUX TPOYTJIOBA CTPaHUIlE | U y CBAaKMA je YIUCAH MO jemaH Opoj Kao
ITO je mpuKa3aHo Ha cauru. Jlo3Bo-

Jb€HO j€ MCTOBPEMEHO nonatu 1 muiam A

omy3etn 1 BpemHOCTUMa YNOUCAHUM AVA

y TpoyrioBe koju cy y “rpamu’

u3Mmebhy mBe “cycemne” mpaBe mapa- 1N/0\/0

JleJTHE HEKO] OJ CTPaHuIa TpPOyrJja N0\
(Tume ce mema BpemHocT y 1, 3, 5
iy 7 Majaux Tpoyriosa). Jla jm ce mIpUMEHOM KOHAUYHO MHOTO OBAKBUX OIle-
pamyja MOKe MOCTUNU na y CBUM MAaJUM TPOYIJIOBAMA OyOe yOUCAH UCTU
opoj?

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



